
Δίκτυα ΙΙ – Επαναληπτικό τεστ 

1. Περιγράψτε τουσ δφο ρυκμοφσ πρόςβαςθσ που παρζχει θ τεχνολογία ISDN. Ποια κανάλια 
περιλαμβάνει ο κάκε ζνασ; (μον. 4) 

2. ΢υμπλθρϊςτε τον παρακάτω πίνακα: (μον. 4) 
 

Επίπεδο Εφαρμογισ   

 

 

 Επίπεδο Μεταφοράσ 

  

  

Φυςικό επίπεδο 

3. Εξθγιςτε ποιοσ είναι ο ρόλοσ των TCP κυρϊν. (μον. 2) 
4. Από ποιουσ αρικμοφσ περιγράφεται πλιρωσ μία ςφνδεςθ TCP; (μον. 2) 
5. Σι είναι ο αρικμόσ νοθτοφ κυκλϊματοσ.  (μον. 1) 
6. Ο αρικμόσ νοθτοφ κυκλϊματοσ ειςόδου ςε ζναν κόμβο είναι απαραίτθτα ο ίδιοσ με τον αρικμό 

νοθτοφ κυκλϊματοσ εξόδου για το ίδιο πακζτο; (μον. 1) 
7. ΢το δίκτυο τθσ εικόνασ 1, ο υπολογιςτισ Α ςτζλνει πακζτο ςτον υπολογιςτι Β. ΢υμπλθρϊςτε τον 

παρακάτω πίνακα: (μον. 2) 
 Διεφκυνςθ προζλευςθσ Διεφκυνςθ προοριςμοφ 

IP επικεφαλίδα    

Ethernet επικεφαλίδα   

Δρομολόγηςη Α προσ Β 

 

Εικόνα 1 

8. ΢το δίκτυο τθσ εικόνασ 2, ο υπολογιςτισ Α ςτζλνει πακζτο ςτον υπολογιςτι Ε. ΢υμπλθρϊςτε τουσ 
παρακάτω πίνακεσ: (μον. 4) 

 Διεφκυνςθ προζλευςθσ Διεφκυνςθ προοριςμοφ 

IP επικεφαλίδα    

Ethernet επικεφαλίδα   

Δρομολόγηςη Α προσ Ε 

 Διεφκυνςθ προζλευςθσ Διεφκυνςθ προοριςμοφ 



IP επικεφαλίδα    

Ethernet επικεφαλίδα   

Δρομολόγηςη Α προσ Ε (αφού περάςει από τον Δ) 

 

Εικόνα 2 

9. Με ποιο τρόπο δθμιουργείται ζνα IP αυτοδφναμο πακζτο; Ποιο είναι το μζγεκόσ του; (μον. 2) 
10. ΢ε ποιο ςθμείο τθσ διαδρομισ γίνεται θ διάςπαςθ του αυτοδφναμου πακζτου; Ποιοσ είναι ο 

ρόλοσ του πεδίου Αναγνϊριςθ; (μον. 2) 
11. Σι είναι θ διεφκυνςθ υλικοφ ι διεφκυνςθ MAC μιασ ςυςκευισ;  (μον. 2) 
12. Ποια είναι θ δομι τθσ φυςικισ διεφκυνςθσ MAC;  (μον. 2) 
13. Σι προςδιορίηει μια διεφκυνςθ ΙΡ και πόςο είναι το μικοσ τθσ ςε bit; (μον. 2) 
14. Ποια είναι θ κλάςθ των παρακάτω IP διευκφνςεων; (μον. 2) 

 
1. 11100000.10010110.1000000.11101101 
2. 11000000.10010110.1000000.11101101 
3. 01000100.10010110.1000000.11101101 
4. 10000100.10010110.1000000.11101101 

 

15. Δίνεται θ παρακάτω διεφκυνςθ IP και μάςκα υποδικτφου. Ποια είναι θ διεφκυνςθ υποδικτφου;
 (μον. 1) 
 

IP 11000000.10010110.10000000.11101101 

Subnet 11111111.11111111.11110000.00000000 

Δ/νση υποδικτύου;  

 

16. Ποιοσ είναι ο ρόλοσ του πρωτοκόλλου RARP; (μον. 2) 
17. Κατά τθ διαχείριςθ τθσ επίδοςθσ ενόσ δικτφου ποια χαρακτθριςτικά προςμετροφνται; (μον. 2) 
18. Για να εξαςφαλιςκεί θ χριςθ των αγακϊν από εξουςιοδοτθμζνουσ χριςτεσ υπάρχουν 4 βαςικά 

ηθτοφμενα. Ποια είναι αυτά; (μον. 2) 
19. Εξθγιςτε τουσ όρουσ κρυπτογράφθςθ, κλειδί, λειτουργία κατατεμαχιςμοφ, ςφνοψθ μθνφματοσ. 

 (μον. 4)  
20. Με ποιον τρόπο θ αςυμμετρικι κρυπτογράφθςθ εξαςφαλίηει τθν εμπιςτευτικότθτα και τθν 

αυκεντικότθτα; (μον. 4) 



Άσκηση στη δομή αυτοδύναμου πακέτου IP 

Ένα IP αυτοδύναμο πακϋτο 240 bytes δεδομϋνων και 20 bytes επικεφαλύδασ μεταδύδεται μϋςω 

φυςικού δικτύου που υποςτηρύζει πακϋτα ςυνολικού μόκουσ 120 bytes. Να ςυμπληρώςετε τον 

παρακϊτω πύνακα, αφού πρώτα εντοπύςετε ςε πόςα κομμϊτια διαςπϊται το αρχικό IP 

αυτοδύναμο πακϋτο. (μον. 8) 

Πεδύα 1ο κομμϊτι         

Αναγνώριςησ  80         

Μόκοσ Επικεφαλύδασ           

DF           

Συνολικό Μόκοσ           

MF           

Δεύκτησ Εντοπιςμού 
Τμόματοσ 

          

Να θεωρόςετε ότι η επικεφαλύδα όλων των νϋων αυτοδύναμων πακϋτων (κομματιών), που 

προϋκυψαν από τη διϊςπαςη του αρχικού IP αυτοδύναμου πακϋτου, αποτελεύται μόνο από το 

ςταθερό τησ τμόμα των 20 bytes. 

 

Άσκηση στη δομή αυτοδύναμου πακέτου IP 

Στην επόμενη εικόνα, ϋνα πακϋτο με διεύθυνςη προοριςμού 219.54.17.255 ειςϋρχεται ςτο 

δύκτυο από τον δρομολογητό. Σε ποιον Η/Υ απευθύνεται και γιατύ; (μον. 5)  

Σημεύωςη: Δεκαδικό 219  = Δυαδικό 11011011 

 

Εικόνα 3 


